

Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Autor práce	Kateřina Oppeltová		
Název práce	Customer journey mladých designérů v rámci soutěží		
Obor/forma studia	MK PS	Rok	2021-2022
Autor posudku	Eva Gartnerová		

Hodnocený parametr	Váha	Hodnocení
1 Naplnění tématu a rozsah práce	30	b
2 Nastavení cílů a metod práce	40	b
3 Úroveň teoretické části práce	50	c
4 Úroveň analytické části práce	50	b
5 Úroveň projektové části práce	50	
6 Splnění cíle práce	60	b
7 Struktura a logika textu	40	b
8 Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu	40	c
9 Jazyková a formální úroveň práce	30	c
Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,49	B

Na práci lze ocenit (silné stránky):

Na práci lze ocenit přímý přínos sběru dat pro konkrétní akce a festival, který se rozvíjí na FMK. Velmi oceňuji inovativní přístup a volbu tématu, která může přinést spoustu benefitů do budoucnosti. Ráda bych také pochválila reflektování současných strategických dokumentů a nařízení vydaných v rámci ČR, ale i EU.

Výhrady, připomínky a náměty k práci (slabé stránky):

V teoretické části práce by ale bylo dobré kapitoly a jednotlivé části dávat do většího kontextu a hledat souvislosti. Čtenář má občas pocit, že jsou jednotlivé odstavce pod sebou pouze vloženy, ale ne vždy je jasné, jak se sebou souvisí. Určitě bych také doporučovala práci s více aktuální literaturou, především zvažíme-li jak progresivní a dynamické oblasti si studenta k bádání zvolila. V práci se také vyskytují chyby a ne zcela vhodně zvolená slova a slovní spojení, které práci lehce ubírají na akademičnosti.

V rámci analytické části práce bych také doporučovala zvolit jako respondenty i účastníky soutěží mimo ČR, jako vhodný vzorek pro potenciální komparativní analýzu. Počet respondentů focus group by také byl více relevantní, kdyby se FG účastnilo alespoň 6 participantů.

Otázky k obhajobě:

Jakým způsobem byste navrhovala sběr dat do budoucna ohledně motivací a potřeb vítězů soutěže a jejich udržitelného zapojení do ZDW?

Využila jste některé z vašich současných poznatků k rozvoji již letošního ročníku?

Kontrola plagiátorství byla negativní – systém našel shodu 2 %.

Ve Zlíně dne 6. 5. 2022

Podpis:



Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24, B = 1,25-1,50, C = 1,51-2,00, D = 2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01